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Presidente Cesare Calandri 
Segretario Alberto Alberti 

Prefetto Andrea Gajo 
Tesoriere Stefano Minetto 

 SERVIRE al di sopra di ogni interesse personale   
 
Consiglio Direttivo a.r. 2025-2026 
 
Verbale n. 001 del 09.01.2025 - Nomina Dirigenti a.r. 25/26 
 
 
Come da lettera di Convocazione del 02.01.2025 a firma della Presidente Eletta Simona Guardati, il 
Consiglio Direttivo del Rotary Club Treviso, a.r. 2025-2026 si è riunito alle ore 19:00 presso la Sede del 
Club in via Barberia, 35 a Treviso e i lavori hanno avuto regolarmente inizio. 
 
Presenti: 

- Cesare Calandri (Presidente in Carica) 
- Simona Guardati (Presidente Eletta) 
- Bruno Bazzotti (Consigliere) 
- Andrea Codemo (Consigliere) 
- Andrea Danesin (Consigliere) 
- Bruno Matosel Loriani (Consigliere) 
- Jacopo Lazzari (Consigliere) 
- Caterina Passarelli (Consigliere) 
- Ombretta Toldo (Consigliere) 

 
Assenti Giustificati: 

- Andrea Atzei (Presidente Nominato) 
 
Soci invitati a partecipare: 

- Umberto Crivellari 
- Thomas Bessega 

 
Vista la validità della riunione, la Presidente Eletta Simona Guardati passa alla trattazione dell’ordine del 
giorno. 
 
Ordine del Giorno: 

1. Nomina Prefetto, Segretario e Tesoriere per annata 2025-2026 
2. Composizione Consiglio Direttivo annata 2025-2026 
3. Varie ed Eventuali 

 
 
Prende la parola la Presidente Eletta per manifestare gioia autentica e pieno entusiasmo nel dare avvio 
all’annata attraverso questo primo consiglio, esprimendo la propria soddisfazione circa la composizione 
del Consiglio, ringraziando i consiglieri per essersi messi al servizio del Club.  
Si rileva un radicale rinnovamento del consiglio con “un giro di Ruota” effettivo, ottima rappresentatività 
della base dei Soci e delle Socie che si sono espressi nel corso dell’Assemblea tenutasi il 3 dicembre 2024. 
 
La Presidente Eletta fornisce anche una indicazione circa l’interesse di utilizzare il più possibile i locali della 
nuova Sede al fine di ottimizzare i costi, ma anche di accrescere il senso di appartenenza del Club alla sua 
Sede. Rispetto al passato, questa soluzione ha portato nell’annata in corso significativi risparmi, per una 
Sede utilizzata dalla Segreteria Operativa e per attività di Consiglio, di Commissioni, di incontri con 
associazioni e dal Rotaract. 
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Punto 1 all’Ordine del Giorno: Nomina Prefetto, Segretario e Tesoriere per annata 2025-2026 
 
La presidente Eletta inizia la trattazione del punto n.1 comunicando la decisione di nominare il Consiglio 
di Presidenza, avvalendosi della facoltà di scegliere, anche al di fuori dei consiglieri eletti dall’Assemblea, 
i Soci e le Socie che copriranno tale incarico. 
 
Si procede quindi con la Nomina dei Cooptati da parte della Presidente Eletta: 
 

TESORIERE:  la socia Caterina Passarelli 
 

SEGRETARIO:  il socio Thomas Bessega 
 

PREFETTO:   il socio Umberto Crivellari 
 

La Presidente Eletta illustra le ragioni che hanno fatto maturare questa scelta: nell’opera di collaborazione 
con queste tre figure si esprime la necessità di ricevere apporti di equilibrio nelle decisioni e di garanzia 
grazie all’esperienza rotariana maturata di alcuni. C’è anche un investimento su nuovi Soci che potranno 
così entrare nel vivo dell’esperienza di Servizio. Infine, c’è la volontà di valorizzare le caratteristiche di 
affidabilità ed attenzione alla organizzazione e supervisione generale degli eventi. Le tre figure risultano 
complementari come “anzianità rotariana”, equilibrati nel “genere”, con apporti richiesti consolidati per 
qualcuno e innovativi per qualcun altro. 
 
Tutti i Dirigenti accettano la nomina loro assegnata ed esprimono un sincero e sentito ringraziamento. 
 
 
Punto 2 all’Ordine del Giorno: Composizione Consiglio Direttivo annata 2025-2026 
 
In riferimento alla nomina a Tesoriere della Consigliera Caterina Passarelli, quest'ultima, nell'accettare 
l’incarico, ringrazia la Presidente per la fiducia, e, al solo scopo di favorire l’ingresso di un ulteriore 
consigliere in Consiglio - altrimenti ridotto di una unità in conseguenza della propria cooptazione - rinuncia 
alla carica di Consigliere. 
La Presidente Eletta dà atto che così sussistono le condizioni per la cooptazione di un ulteriore consigliere.  
Infatti, come previsto dal vigente Regolamento art 2.: “In caso di rinuncia alla carica di consigliere o se 
vengono a mancare membri nel consiglio direttivo o in qualsiasi altro ufficio, il consiglio provvede alla 
sostituzione a mezzo cooptazione del socio che abbia ottenuto il maggior numero di preferenze dopo i 
sette eletti”. 
Il Consiglio accetta la rinuncia dalla carica di Consigliere di Caterina Passarelli e delibera la nomina, in sua 
sostituzione, del primo Socio tra i non eletti nel corso della Assemblea Elettiva del 03.12.2024, 
formalizzando la cooptazione del Socio Giuseppe Bidoli. 
Quest’ultimo, raggiunta alle ore 20:00 la Sede, accede in Consiglio, viene informato della Cooptazione che 
accetta e ringrazia il Consiglio. 
 
La Presidente prosegue comunicando al Consiglio la scelta di numero 2 (due) Vicepresidenti, che vengono 
declamati in ordine alfabetico nei Soci Bruno Bazzotti e Giuseppe Bidoli. 
 
Punto 3 all’Ordine del Giorno: Varie ed eventuali 
Il consigliere Andrea Codemo chiede alla presidente Eletta se esiste l’intenzione di nominare i Vice alle 
cariche appena assegnate. 
La Presidente risponde che non intende nominare un Vicesegretario e un vice Tesoriere, mentre rimette 
al Prefetto Umberto Crivellari la facoltà di scegliere un “Vice”, al fine di potergli permettere un eventuale 
supporto operativo. 
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Il Vicepresidente Bruno Bazzotti indica l’importanza di far affiancare il Prefetto da nuovi soci per facilitare 
il loro inserimento nel Club, ma anche per conferire una maggiore libertà al Prefetto che in occasione di 
ospiti importanti, sarebbe coadiuvato e sollevato da incombenze varie. 
La Presidente Eletta rilancia nel proporre al prefetto un Team di nuovi soci e socie che si possano occupare 
delle funzioni prefettizie legate all’Accoglienza e alla Convivialità. Questa azione andrebbe nella direzione 
dell’obiettivo dell’Annata: Coesione del Club ed Accoglienza. 
Il Dirigente interessato si riserva di valutare, individuando, se ritenuto opportuno e necessario, i 
nominativi da proporre alla Presidente. 
 
Non essendovi altro da deliberare la seduta viene tolta alle 20,10 
 
 
 
Il segretario relatore pro tempore      La Presidente Eletta 
Jacopo Lazzari        Simona Guardati 
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